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 درجة( 60)                                                                                                                                                                     :ة كل من التابعيناحسب نهاي :السؤال الأول
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وفق:  *( المعرّف على f( الخط البياني للتابع )  C )    :الثانيالسؤال  
2x 3x 5f x  =

x
           :درجة( 70)          والمطلوب 

 ( مع هذا المقارب. C( و ادرس وضع ) ( في جوار ) Cأوجد معادلة المقارب المائل للخط )               

وفق:  ( معرَّف gلدينا التابع )    :السؤال الثالث  x 1 2
g x  =

x 3
 


 درجة( 70)                                                               

أثبت باستخدام تعريف العدد المشتق أنّ                
x 3

1lim g x  =
4

. 

( المعرّف على f( الخط البياني للتابع )  C)  :الرابعالسؤال  1\  :وفق 
2xf x  =

x 1
 درجة( 100)       والمطلوب:            

.  تغيرات التابع ادرس(f   ).ًو نظّم جدولًا بها, و استنتج ما له من قيم حدية محليا 

.  أوجد عدد حلول المعادلة f x  = 5. 

.  ( اكتب معادلة المماس للخطC )   منه في نقطة( 1فاصلتها.)
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المعرّف على( التابع   fليكن )السؤال الأول:    1\  :وفق 

3xf x  =
x 1

 درجة( 90)       والمطلوب:                            

. ( عيّن نهايات التابعf  ( عند أطراف مجموعة تعريفه, ثمّ نظّم جدولًا بتغيرات )f  ( على )I   و عيّن المستقيمات المقاربة ,) 

 الموازية لأحد المحورين الإحداثيين.     

.  أوجد 3f , 1
2

  
  

, و أثبت أنّ للمعادلة  f x 8 3 حلًا و حيداً في المجال , 1
2

  
  

 

وفق:  *( المعرّف على fليكن التابع )  السؤال الثاني:   2

sin xf x  x 1
x

            :درجة( 80)                                           والمطلوب 

:أثبت أن المستقيم )               y x 1   ( مقارب مائل للخط )C .) 

:  حل المتراجحة الآتية    :السؤال الثالث   ln x +1 ln 2x +3                                                                                                                              (40 )درجة 

:  المعادلة الآتيةحل     :السؤال الرابع   2ln x 4 ln 3x                                                                                                                                         (40 )درجة 

( معرّف على fلتابع ) لدينا ا :الخامسالسؤال  ,0   :وفق f x  x ln x          :درجة( 50)                        والمطلوب 

( و نظّم جدولًا بها  fادرس تغيرات التابع )               
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